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ASSOCIATION DU GOLF DE BRESSON 

 

PROCÈS-VERBAL Assemblée Générale Extraordinaire 
 du 15 Février 2025 

Le samedi 15 février 2025 à 15 heures 30, sur convocation précisant l'ordre du jour 
(annexe 1) établie par Olivier GOURDEL, Président de l'Association Sportive du Golf de 
BRESSON, en la présence des membres du Comité de Direction : 

Olivier GOURDEL - Président 
Geoffroy GAVARD – Trésorier 
Yannick JEGOUX Secrétaire 
Christine PRUDHOMME – Responsable de la Commission Sportive 
Patricia DE NEEFF – Responsable Evènements et Communication 
Pierre-Marc LEBAYLE, Commission Terrain 
Alain ACHARD – Responsable équipe U16 et Commission Terrain 

Excusés :   
Danielle HALEC – Présidente de l’Amicale Seniors,  
Daniel POUCH Commission Terrain 

 
Les membres de l'Association du Golf de BRESSON se réunissent en Assemblée 
Générale Extraordinaire, pour approuver la modification des statuts de l’Association. 
 
Cette assemblée ne nécessitant pas de quorum elle est déclarée ouverte et apte à 
délibérer. Olivier GOURDEL, Président, déclare la séance ouverte à 15 heures 40 
 
Présentation de l’ordre du jour : Yannick JEGOUX, Secrétaire  

 
1. Introduction 
2. Exposé des motifs pour procéder à la modification 
3. Modifications apportées par rapport au Statuts actuels 
4. Vote des présents et représentés. 

 



 
I – Introduction 
 
Les nouveaux statuts ont été diffusés à tous les adhérents avec la convocation 
commune à l’AGO et à la présente AGE (annexe 1). 
Aucune question n’est posée à ce stade. 
 
II – Exposé des motifs pour procéder à la modification 
 
 Ancienneté de nos statuts 

o 30 ans cette année, dans un contexte très différent (plus de lien entre les 
golfs de Bresson et Uriage) 

o Nom de l’association 
 Inadapté à notre réalité, nous sommes une association sportive 

associée au Golf de Bresson  
 Les nouveaux Statuts proposés sont basés sur le modèle fédéral FFG 

 
 Moins de risque d’obsolescence du fait de leur généricité  

o Un règlement Intérieur viendra en complément pour préciser les modalités 
de fonctionnement non statutaires (ex : les amicales seniors et féminines) 

 
III - Modifications apportées 
 
Ce qui n’existe plus : 
 

 L’association initiale des golfs de Bresson et Uriage supprimée 
 

 Il n’y a plus de référence aux membres fondateurs 
 

 Les modalités d’élection du CD simplifiées (mandat de 3 ans, renouvellement par 
tiers) 

 
Ce qui est nouveau : 
 

 Le nom de l’AS : Association Sportive du Golf de BRESSON 
 

 La distinction affirmée entre AS et gestionnaire du Golf de Bresson 
(UGolf/BlueGreen), par forcément claire auparavant 

 
 Les conditions d’adhésion sont précisées (abonnement au Golf de bresson 

obligatoire) 
 

 Ajout d’un § pour une Commission de Discipline (clause imposée par la FFG) 
 

 Ajout d’un § précisant les ressources de l’AS (cotisations, subventions, 
« sponsoring », dons …) 

 
 Référence au Règlement Intérieur en complément, en préparation (sera soumis 

au votes en AGO 2025). 



 
 
IV - Vote 
 
En l’absence de questions et d’opposition ou abstention, la proposition de 
modification de nos statuts est adoptée à l’unanimité des membres présents et 
représentés. 
 
L'ordre du jour étant traité, Olivier GOURDEL remercie l'assistance et lève la séance à 16 
heures. 
 

 



 
Annexe 1 – Convocation commune à l’AGO et à l’AG Extraordinaire 
 
 
 
 

 

 
 


